



立即發佈：2024 年 1 月 5 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈「2024 年州情諮文」第四份提案：『NY SWIMS』—— 紐約州對更多游泳活動進行投資

NY SWIMS 將大量增加安全游泳場所，透過休閒機會彌合公平差距，為酷熱社區提供資源

NY SWIMS 將在全州修建新的市政泳池，激活天然水道，在酷熱地區建造可移動泳池，並對紐約州公園系統進行歷史性投資

紐約州和紐約市將合作在城市水域建造首個「+Pool」漂浮泳池

紐約將增加公園、游泳池、海灘的數量，這些地方將提供游泳指導、游泳培訓，還會招募救生員。

據 CDC 統計，溺水是全國 1-4 歲兒童死亡的首要原因

可於[此處](#)查看重構後的州立公園和游泳池的渲染圖集

凱西·霍楚爾州長今天公佈了「NY SWIMS」，標誌著紐約州將對更多游泳活動進行投資，這是她「2024 年州情諮文」中的第四份提案。溺水是 1-4 歲兒童死亡的首要原因，氣候變化也將增加極端高溫事件的發生，「NY SWIMS」致力於在高需求地區修建市政游泳池，讓紐約民眾與本州的河流和湖泊相連接，在城市內建造游泳池，並對州立公園及游泳池進行投資。「NY SWIMS」還將解決全州救生員短缺問題，增加游泳指導，增建游泳池和海灘設施，以此推動幫助更多紐約民眾安全游泳的倡議。

霍楚爾州長表示，「游泳不僅是為了娛樂，還關係到公眾健康和氣候適應能力。『NY SWIMS』將是自羅斯福新政 (New Deal) 以來本州對游泳最大的一次投資，增加了服務不足社區的游泳機會，改善了紐約全州兒童的安全狀況。」

紐約市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 表示，「兩年前一經上任，我們就肩負一個使命：保護公共安全，振興紐約經濟，讓紐約更宜居，讓勤勞的紐約人長久居住。每一天，我們都在為紐約民眾實現這一願景，這其中包括投資新的游泳基礎設施，保障兒童安全。」

我很榮幸能夠與霍楚爾州長合作，將『+Pool』這一獨特且創新的游泳池帶到紐約市，從而增加所有紐約民眾游泳的機會。」

「NY SWIMS」將投資增加全州游泳場所，重點關注服務不足的社區和易受極端高溫影響的地區。「NY SWIMS」將向地方提供 1.5 億美元資金，用於在需求最高的地區建造 10 個新的地標性公共游泳池，推動泳池的設計創新，同時修建彈出式地上泳池以應對極端高溫天氣。

在 2024 年紐約州立公園慶祝成立一百週年之際，「NY SWIMS」將扭轉數十年來的投資縮減趨勢，確保公園提供全新、先進的游泳設施，每天可為數千名遊客提供服務。

紐約州也將與紐約市合作，共同資助一個示範專案，將「+Pool」（一種過濾式漂浮泳池，可漂浮在紐約河流）的願景變為現實，該專案將確保這一創新模型可以安全地為游泳者提供服務。

由於無法獲得安全、便利的游泳場地，太多紐約民眾沒有機會接觸水和學習基本水上安全技能。近年來，紐約州的溺水事件屢創新高，2021 年有 230 名紐約民眾溺水身亡（有數據可查的最新一年），2017 年至 2021 年共有超過 1,000 名紐約民眾溺水身亡。溺水現已成為美國 1 至 4 歲兒童死亡的首要原因，也是 5 至 14 歲兒童的第二大死因。如果沒有公平和廣泛的安全游泳場所，掌握基本游泳和水上安全技能的人就會減少，也會有更多的人在沒有救生員的非安全水域游泳，每年就會繼續發生更多本可預防的溺亡事件。

在高需求地區修建市政泳池

「NY SWIMS」由州立公園監督，由紐約州住宅管理局 (Dormitory Authority of New York State, DASNY) 管理，將製定一項 6,000 萬美元的競爭性撥款計劃，以促進全州高需求社區泳池的翻新和修建。透過 NY SWIMS，地方市政當局可以為公共泳池計畫申請補助資金。「NY SWIMS」資金可用於資助游泳池的設計、建造或翻新以及其他相關資本支出，包括場地基礎設施、嬉水池、跳水板和滑梯、浴室和更衣室、特許經營權、土地徵用以及其他功能的支出，為地方社區創造價值。

重新構想紐約民眾如何與河流和湖泊互動

為重新構想紐約民眾如何與水（包括河流和湖泊）互動，紐約將創造途徑和融資機會，鼓勵在游泳基礎設施方面進行真正的創新。霍楚爾州長將向各市政當局提供 6,000 萬美元的競爭性撥款資金，用於建造創新性的漂浮泳池，利於紐約民眾在自然水體中安全游泳。為確保漂浮泳池符合所有公共衛生標準，紐約州衛生廳 (State Department of Health, DOH) 將提供指導，允許各組織在本州的天然水域內測試創新游泳池設計的可行性。

紐約州和紐約市將合作推出「+Pool」泳池，這是最先進的游泳設施，能夠漂浮於紐約市周圍的水域中。霍楚爾州長和亞當斯市長宣佈，紐約州和紐約市將共同資助「+Pool」示範專案，該專案將於 2024 年夏季進行測試，並於次年向公眾開放。

在城市環境中修建泳池

為抵禦夏季高溫、將游泳場所直接融入城市環境，紐約州將設立一項 3,000 萬美元的創新市政撥款計劃，為小型、移動、彈出式游泳池的修建提供資金。這些泳池將是可移動或臨時設施，可分配給街區派對、公園、活動場所或開放空間。

根據紐約州極端高溫行動計劃工作組 (New York State's Extreme Heat Action Plan Work Group) 的建議，對於無法獲得室內降溫的弱勢社區和高危人群來說，獲得室外降溫機會以及公園和游泳場所等娛樂資源至關重要。改善游泳池等可以暫時緩解酷熱的場所，可以為受影響的社區提供更多的避難所。

泳池的大小多種多樣，既有較大型的設施，如過去五年在布魯克林大橋公園運營的大型臨時泳池和設施，也有較小的「集裝箱」型泳池，可以放置在地面街道上。

投資於紐約州立公園和游泳池

在紐約州立公園百年慶典之際，霍楚爾州長將推動一系列歷史性的公共游泳設施投資。州長的計劃將扭轉數十年的關閉和削減趨勢，恢復或重建全州的設施，包括：

- **重新設計哈里曼州立公園的塞巴戈湖海灘 (Lake Sebago Beach)**，因颶風艾琳的破壞，該海灘自 2011 年以來一直關閉。透過這個大規模的修復工程，遊客和徒步旅行者很快就能在塞巴戈湖海灘避暑納涼，並再次在此地下水游泳。
- **瓊斯海灘東浴場 (Jones Beach East Bathhouse)** 是瓊斯海灘州立公園 (Jones Beach State Park) 標誌性歷史基礎設施中最後一塊尚未被過去 10 年的振興工作所觸及的重要部分，此次將對其進行重新設計和構想，造福子孫後代。透過為公園系統百年慶典注入活力，州立公園將把廢棄的游泳池綜合體改造成觀賞性噴水公園，引入並融入獨特的「學習游泳」功能，幫助兒童和缺乏經驗的游泳者在較小的受控環境中安全活動。
- **索傑納·特魯斯州立公園 (Sojourner Truth State Park)** 曾經是水泥生產、制磚、採石和采冰的場所，現已被改造成紐約最新的公園。透過追加投資，公園將進行擴建，在採石場湖中納入一個漂浮游泳設施。

可於[此處](#)查看渲染圖集。

除了這些計劃，霍楚爾州長還將增加對本州公園的年度資本投資，在投資現有基礎設施的同時提高公園的容量。這將為全州社區帶來更多休閒資源。所有這些重要計劃都將擴大游泳的普及範圍，幫助更多人學習游泳，並為服務不足的社區提供降溫機會。

招募更多救生員和提供游泳指導

為了解決救生員短缺這一嚴重限制安全游泳時間的問題，紐約州將透過州務廳 (Department of State) 提供一項撥款計劃，報銷各市政當局僱用救生員相關的費用，以延長營業時間，增加游泳活動的人員配備，擴大紐約州公共海灘和游泳池的開放範圍。

重振州立公園免費學習游泳活動

州立公園將在 2024 年把提供水上安全指導課程的泳池和海灘數量增加到兩倍以上，從 7 個增加到 17 個，並在未來幾年逐步增加更多海灘和泳池。

帶兒童進入泳池

紐約將與各市當局合作，協助修建更多游泳設施，以便在夏季和平季進行水上游泳教學。州立公園將努力透過「Connect Kids」計劃為學生及其家人提供游泳的場所。

成為紐約州立大學游泳社區主力

霍楚爾州長將指示紐約州立大學與學校、青少年和社區組織以及市政當局合作，增加本州每個地區學習游泳的機會。此外，紐約將支付救生員認證考試的費用以及為救生員培訓課程提供大學學分，以此來激勵紐約州立大學的游泳高手成為救生員。

免費防曬霜

霍楚爾州長將在州立公園泳池啟動一項試點計劃，提供免費防曬霜，讓各個家庭在陽光下安全地享受戶外活動。

紐約州務卿羅伯特 J·羅德里格斯 (Robert J.Rodriguez) 表示，「長期以來，州務廳一直與紐約州各市政當局合作，以加強運營、促進發展，確保公共安全。這項新計劃是又一可用工具，使我們能夠與地方政府合作，提供更好的公共泳池和海灘使用權，並進一步改善紐約民眾的生活品質。我對霍楚爾州長的這一創造性舉措表示讚賞，該舉措將確保全州家庭都能有安全的游泳場所。」

紐約州衛生廳廳長詹姆斯·麥克唐納 (James McDonald) 博士表示，「在霍楚爾州長的領導下，紐約州致力於加強公共衛生投資，並為所有社區擴大健康休閒機會，努力縮小公平差距，結束醫療保健不平等的現狀。「NY SWIMS」是數十年來本州對游泳方面進行最大的一次投資，這些「州情諮文」優先事項表明了我們對培訓新救生員、提高游泳安全以及擴大所有紐約民眾游泳機會的承諾。」

紐約州公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室 (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 負責人艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「游泳是我們公園最受歡迎的休閒活動之一，也是我們可以教給孩子們的最重要的技能之一。我讚揚霍楚爾州長制定這一積極的計劃，為紐約民眾提供了急需的游泳選擇，保證他們游泳時的安全。」

紐約州環境保護廳廳長兼氣候行動委員會聯合主席巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「去年氣溫再創新高，極端高溫和氣候導致的惡劣天氣事件對社區的負面影響比以往任何時候都大。我讚揚霍楚爾州長為增加游泳池和世界級游泳場所所做的努力，這一舉措在全國也處於領先地位，特別是在弱勢社區，保證更多的紐約民眾做好準備，安全地進行娛樂，享受戶外活動。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)